

妻子被撞倒后拖行35米身亡,8天仍没有找到肇事车

丈夫悬赏4万寻找目击证人



■记者 张颐佳 实习生 皮艺

家住长沙星沙的市民王铁强1月18日来电:8天前我妻子被车撞死在马路,并拖行了几十米远,事发地点就在省道S207线开元东路往金井方向1公里左右,到现在还没有找到肇事司机。我现在悬赏4万元寻找目击证人,希望大家可以一起帮我揪出真凶。

妻子黑夜惨死马路中间

1月10日,对于王铁强来说是个悲剧的日子,因为结发20年的妻子就在那天弃他而去了。

王铁强说:“晚上8点15分,我接到邻居的电话,说老婆被车撞得不行了,我赶到长

沙市八医院,她已经去了。”

死者叫阳艳,今年41岁,是长沙县春华镇春华新村瓦垅组人。在邻居们的眼里,这是一个让人羡慕的家庭,老王主外,阳艳主内,有一个17岁的儿子即将成年,家里去年盖起了新房,可偏偏一家人不能一起过新年了。

陈先生是星沙某小区居民,他说:“大概晚上八点多钟,我开车路过看见一个人躺在马路上,跑去一看好像已经没呼吸了,我向前跑了100多米找到几户人家,请他们出来认认,说是家就在附近的。”

死前可能被拖行35米左右

老王说:“邻居当即报了警,由长沙县交

警三中队出的警。”

据警方勘察现场结果发现,当时肇事者车速非常快,曾有15米左右的刹车痕迹。但撞人后并未停车救援,碰撞地点和伤者倒地地点约相距35米左右,事发时间约是晚间的7点50分至8点之间。

据长沙县交警大队事故科侦办人员肖斌告诉记者:“经过现场勘察可以认定是一台小型汽车肇事,并在事故现场提取到碎玻璃等有效证物,希望肇事者能主动向公安机关自首。”

如果您在当晚目击过事故经过,或者能提供有效线索,家属愿提供4万元作为感谢。您可以拨打0731-84326110与本报新闻热线取得联系。(王先生提供线索,奖励30元)

《5年追讨百次,要不回2万血汗钱》后续

债主承诺三四天内就还钱

这家公司名叫凌云龙门窗有限公司,债主没有否认拖欠工资

本报1月18日讯 娄底双峰的农民王育兵连续5年追讨2万血汗钱未果(详见本报1月15日A04版)。今日,王育兵在律师曾枝芝的“护航”下继续讨薪,有了律师撑腰,他说话也有底气了。

王育兵说,债主任毓奇的公司在长沙黎托乡花桥村,名叫凌云龙门窗有限公司。这是一家只有几个工人的塑钢门窗、铝合金门窗加工“作坊”,设备和厂房都非常陈旧。在这里做事的员工说,有一年多没见到任毓奇了。

据记者了解,这家公司成立于2003年,有4位股东,但后来几位股东都先后

离开了,其中包括给王育兵出具2060元欠条的任毓奇。王育兵的舅舅胡伟善也是股东之一。

中午1时,在王育兵带领下,记者和律师来到任毓奇的住所。当着记者,任毓奇对拖欠王育兵的工资没否认。

“公司是和他舅舅合开的,还清工资也不是我一个人的事情。”任毓奇称,自己和胡伟善还有经济问题没结算清楚,所以要付工资也只能承担一半,也就是1万余元左右,其它的得找胡伟善要。

“欠条是你打的,你和他舅舅的经

济纠纷和这个案子是两码事。”在协商过程中,曾律师劝任毓奇。

“我会在三四天内解决这个问题。”任毓奇随后承诺。“如果他不履行承诺,我们只好法庭上见。”曾律师说。

■记者 胡信锋 实习生 汪玲

律师建议

农民工要学点维权技巧

谈及经历过的讨薪事件,秦希燕联合律师事务所副主任曾枝芝认为,如果农民工平时多留个“心眼”,一些欠薪案件完全可以避免。比如到一个单位打工,首先了解一下这家单位实力如何,摸清这家单位有没有资质,最稳妥的办法是要求企业签合同缴保险。万一企业连续2个月没发工资,要提前维权。



详见本报1月15日A04版。

“植物伟哥”葵力康 亮相星城惹争议

“植物伟哥”葵力康,是近几个月间,在长沙全国范围内,让成千上万男人,掀起了新一轮“伟哥”热潮。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

研究者承诺:三疗程摆脱男性问题。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

好消息:凡现在购买1盒送1盒(体验装)。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

135****4567:一天一瓶或两天一瓶,服用方法灵活,效果同样出色。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

第一步:一个疗程,即解决所有的肾虚状况,让男人正肾化、底子厚、身体强、精力足。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

葵力康湖南推广部:0731-82063277、15274869799。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

警惕! 肠胃病影响过大年

10分钟见效 15天告别肠胃病。金河五味黄连丸,传承千年坐骨神经技术,融合现代制药工艺,经西药、北京、上海等全国各大医院临床五年验证,见效快,治标彻底。被中国肠道健康学会、中国肠道疾病预防中心评定为“治疗肠胃疾病的指定药物”,并委托金河医药药业股份有限公司独家生产,率先通过GMP认证,成为医药的现代化产业基地,产品畅销欧美20余个国家和地区,成为能治凉同仁堂走出国门之后,宣传中医药的又一面旗帜。

我国“皮肤病疫苗”成功问世

我国中国科学院成功提取出“类皮肤免疫球蛋白”,解决了因皮肤免疫力低下而引起的银屑病、白癜风、慢性湿疹、荨麻疹、鱼鳞病、各种皮炎等久治不愈的难题。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。

金河 五味黄连丸 肠胃同治有奇效。服用10分钟: 胃肠蠕动,促进消化,产生药物屏障,百病不侵。服用3天: 促进的胃肠黏膜修复,与肠道菌群力增强,上下通畅,便秘腹胀已去。服用15天: 受损的胃肠黏膜完全修复,患者会感觉胃口大开,不再出现消化不良、腹胀、便秘、胃痛、打嗝、嗝气等不良反应。全国各大药房均有出售。

特大优惠活动 买2送1 买5送5。专家热线: 0731-82299528。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。这款产品,让越来越多的男人为之疯狂,纷纷抢购。